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Έναρξη Πασχαλινού Bazaar στη Μητρόπολη 
Καλαβρύτων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα το απόγευμα, 7 Μαρτίου 2025, 
ο Αγιασμός για την έναρξη του Πασχαλινού Bazaar που 
διοργανώνει, με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου, το 
Γενικό Φιλόπτωχο Ταμείο της Ιεράς Μητροπόλεώς μας σε 
συνεργασία με τον Δήμο Αιγιαλείας, τη Μοναστική Αδελφότητα 
της Ιεράς Μονής Μακελλαριάς Καλαβρύτων και αρκετών 
χορηγών της πόλεως του Αιγίου, στο Αρχοντικό 
Παναγιωτόπουλου, από την Τρίτη 8 Απριλίου έως τη Μεγάλη 
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Τρίτη 15 Απριλίου.

Ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Ιωακείμ Βενιανάκης, Πρωτοσύγκελλος 
της Ιεράς Μητροπόλεως, μετά το πέρας του Αγιασμού μετέφερε τις πατρικές 
ευχές του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Ιερωνύμου για επιτυχή έκβαση και 
ευόδωση του σκοπού του Φιλανθρωπικού Bazaar, τα θερμά συγχαρητήρια και τις 
ευχαριστίες του προς τον Δήμο Αιγιαλείας που στάθηκε αρωγός και συνέδραμε την 
προσπάθεια αυτή, τα μέλη του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως, τον υπεύθυνο αυτού Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Αλέξανδρο 
Λουκάτο, τον Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο π. Χρήστο Τσάκαλο, τον 
Αιδεσιμώτατο Πρεσβύτερο π. Αλέξανδρο Ξυλάρα, τις εθελόντριες κυρίες 
Χατζησυμεωνίδου Αγγελική, Βάκρινου Γιώτα, Μαργώση Άννα, Τασοπούλου Αθηνά, 
Κουτσουμπή Χαρά και Ράτσου Αναστασία, τους εμπόρους της πόλης μας και τις 
Μοναχές της Ιεράς Μονής Μακελλαριάς που μερίμνησαν για την οργάνωση και 
λειτουργία του Bazaar.

Ας σημειωθεί ότι οι προαναφερθέντες ετοίμασαν με μεράκι και αγάπη ή ακόμα 
προσέφεραν από τα προϊόντα των καταστημάτων τους μοναδικά πασχαλινά δώρα, 
διακοσμητικά, λαμπάδες και γλυκίσματα, τα οποία θα διατίθενται κατά τη 
διάρκεια της λειτουργίας του Bazaar σε συμβολικές τιμές, με στόχο την ενίσχυση 



των αδελφών μας που δοκιμάζονται οικονομικά.

Το παρών έδωσαν οι Αντιδήμαρχοι Εθιμοτυπίας κ. Μαρία Αγγελοπούλου και 
Καθαριότητας κ. Νίκος Καραΐσκος, η εκπρόσωπος του Υφυπουργού Πολιτισμού κ. 
Ιάσονα Φωτήλα κ. Γαλάκη και της πολιτευτού της Ν.Δ. κας Γιώτας Παυλοπούλου κ. 
Κάρμα, μέλη του Συμβουλίου Κοινότητας Αιγίου κ.ά.

Το Bazaar θα λειτουργεί καθημερινά μέχρι τη Μεγάλη Τρίτη, από 10:00 έως 13:00 
το μεσημέρι και από 18:00 έως 21:00 το βράδυ. Η παρουσία και η στήριξη της 
δράσης αυτής θα αποτελέσει πράξη έμπρακτης αγάπης και προσφοράς.




